

158.
Rok
1968

V naší obci tento rok náčinnal jako jiná léta. Plánované úkoly se plnili, bylo svolováno veřejné osvětlení. Jenom plenární zasedání se nekonala dle plánu a rozhodovala většinou sama rada MNV. Půsili různé události v Praze. Díky většině našich občanů, byl v naší obci naproský klid. Kéžby činné sūdny nátlak na MNV, aby se psali resoluce, či nějaké prohlášení, jako to bylo na různých vyšších orgánech. Historie přicházeba a telekomunikačních prostředků, což mělo rozvátit náš lid. Jsou ještě někteří, kteří nemohou pochopit, proč k nám přišli tyto dva spigenecké armády. To jest SSSR a další. Nebude to dlouho trvat a pochopí to všichni

mědělnictví

Práce na polích probíhala poměrně dobře. Díky brigádám našich občanů, bylo všechno v čas sklizeno. Bohužel, že zemědělnictví stále pracuje více starých občanů. O mladé pracovníky jest stále nouze.

kulturní

Kulturních akcí jest poměrně stále v obci málo. Složky NF pořádají své tradiční sábovi, ale jinak nic. Kulturním dnem jest nedostatečně využíván. Osvětlová beseda přestala pro malou návštěvnost promítáním filmu. Jediné místo skupina Dvorská využila klubovny v K.D., kde konala kurzy pro motoristy.

finanční hospodářství

Pro dlouhém jednání dostala naše obec od komunálních podniků Mníšek, za díl stusky a haloty nad čisovicemi, částku 180.000 Kčs

celkový příjem 399.000 - Kčs
z toho od ONV 182.000 "

celkové výdání MNV 280.400 - Kčs

vápníkové
plod

V knize úmrtí zaznamenány.

Ilkainerová	marie	86 let	Vašička	Josef	58 let
Větrovská	Josefa	65 "	Lobotka	Josef	58 "
Šalová-Štátná	anna	82 "	Rejšička	Josef	70 "
Lisčík	antonín	63 "	Veletil	Josef	60 "
Rubeš	blazej	62 "	Starhoš	oskar	70 "

Tento kritický rok, probíhal v naší obci klidně. Ačkoli lišk, pelerise i roz hlas, napadal některé veřejné činnosti, naši občané se k žádným násybným provokacím nepřijeli. Připravovala se stavba nového občního roz hlasu, do obou vbi a bylo na něj plánováno 140.000 Kčs. Vesnice dostává stále lepší vzhled. Staré hospodářské budovy se přestavují, na lepší a pohodlnější bydlení. Místo stodol a stáji, se budují garáže, prádelny a koupelny. Všude již přes polovina občanů vlastní nějaké motorové vozidlo.

ČSSR se snaží plnit své úholy, zveličují stále svoji techniku. Naši občiané jím stále hodně brigádnických pomáhají. V letošním roce při sklizni odpracovali 13.816 hodin.

Letošního roku uspořádal místní sbor požární ochrany velmi zdařilé oslavy ke svému 90 letému výročí. Zl komu to ryboi darovala rada MNV pamětní, pěkné a do benou sůstare.

Spokojenost občanů nespokojuje špatné zabezpečení prodejny, jednotu před kraděmi. Všude byla během dvou let 5 x vykradena. Řemeslní práce pro občiany provádějí většinou důchodci, kteří se povolím aby práci mohli provádět plati dávkou MNV.

V knize máme tři datnameňany:

Lišková	Marie	67 let	Rajha	Antonín	74 let
Maršová	Anna	64 "	Mohl	Blahoslav	76 "
Čermádová	Emilie	69 "	Maršák	František	65 "
Kaumberger	František	69 "	Nováček	František	79 "

Celkový příjím MNV 366,500 Kčs
z toho od ONV 90,000 "

Celkové výdání MNV 173.200 Kčs

Zemědělská hr.

Industrie
a obchod.

vařiční
obvod.

Finanční
hospodářství

Letošní rok ješit výročím 25 let osvobození naší vlasti od fašismu. Také naši občané se k tomuto výročí zapojili hojnými darovky, ku vylebování obce. A se pracovali dobře, obdržena naše obec byla „strana obec“ okresu Praha západ. Místní požární sbor obdržel od OP1 novou stříkačku PS 12 a od OP 20 3 krátkovlnné vysílačky. 15 občanů dostalo „čestné uznání“ za plnění úkolů. MNV obdržel od rady ONV Praha západ 10.000 Kčs, tyto peníze byli použity na vylebení obce a pomoci stříkačce VF. Bylo také pamatováno na občany s malými důchody a na nárost sociální komise, byli tyto zvýšeny.

zemědělská

I v letošním roce naši občané hodně pomáhali ČSSR, včtyři při zápisích pracích opracovali 13.816 brigádnických hodin. Místní skupina chovatelů domácího zvířectva odepsala našemu výkupu 27.150 Kčs vajec. Žel, jinom mladých pracovníků v zemědělství stále chybí. Právě mladých lidí, při vyvíjející mechanice se v zemědělství započeli. Traktory nahradili koně a v hospodářství ČSSR v čísovických již mají jen jeden pár koní, o který staré pečují „pan Linhart Jos. a v Bojovech starý pan Ptáček. Myslim, že tyto potahy jsou už jen v hospodářství na dožití.

školská a kulturní

Školská a kulturní komise řáda radu MNV o uskutečnění a provedení ústředního kopení v naší škole. Byli konečně vypracovány plány a dokumentace na toto kopení. Televizní stanice Lokol v Bojovech přivázal do své péče hostince u Obermajerů, kde přestavil sál, který dnes slouží jako tělocvična. Je škoda, že i Lokol v čísovických takovouto akci nepochopil a věnuje se jinou kopané.

finanční hospodářství

Celkový příjem MNV 402.800 - Kčs
z toho od ONV 10% - "

Celkové výdaje MNV 198.000 Kčs

Finanční přebytek byli ONV odčerpány, protože se na plánované akce, jako bylo ústřední kopení ve škole a podobně, nemohli započítat dodavatele.

národní obrod.

Zemědělské občany: Dlouhá Fran. 65 let
Čumada Josef
Draha Franč.
Vajsochová Anna
Jarosová Marie 87 let